
CÂMARA MUNICIPAL DE MIRANDELA

REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 23
 

Presidente: 

Vereadores Presentes: 

 

 

 

 

 

Secretariou: 

Hora de Abertura: 

Ata da Reunião Anterior 
 

Outras Presenças:  

 

Local da Reunião: 

Felicitações. 
 
---------- O Senhor Vereador JOSÉ MANUEL MORAIS
eventos destes, realizados pela Câmara Municipal e, neste caso concreto, pela sua parceira, a MIRCOM. Dizer também que me 
identifico com as dezenas de pessoas que me abordaram para me manifestarem a sua satisfação com a organização do evento e com
o que lá se passou.  

De realçar o “I Festival do Rancho
nosso concelho. 

Parabéns, pois, à Câmara Municipal.
 

A Câmara Municipal tomou conhecimento.

01 – Órgãos da Autarquia (OA).
01/01 – Informação do Presidente.
 
---------- O Senhor Presidente ANTÓNIO BRANCO

“Assumindo como nucleares os princípios da transparência e do envolvimento, dá
Presidente e Vereadores em permanência em reuniões, assembleias
no concelho de Mirandela e das obras em curso, bem como outras informações relevantes que digam respeito à atividade do 
Executivo Municipal em permanência. 

1. Presenças: 

• Reunião com o Secretário de Estado das Infraestruturas, Guilherme D’Oliveira Martins.

Dia 05 de janeiro, em Lisboa, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal

• Reunião com o Presidente da Junta de Freguesia de Torre Dona Chama, Fernando Mesquita.

Dia 05 de janeiro, nos Serviços Técnicos, esteve presente o Vereador da Câmara Mu

• Reunião com o Presidente da Junta de Freguesia de Cedães, António Martins.

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRANDELA

ATA N.º 02/2017 

ÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 23 DE JANEIRO

- António José Pires Almor Branco 

- Rui Fernando Moreira Magalhães 

- José Manuel Correia de Morais 

- Carlos Fernando Avelens Freitas 

- Deolinda do Céu Lavandeira Ricardo 

- Manuel Carlos Pereira Rodrigues 

- João Maria Casado Figueiredo 

- João Paulo Fraga 

Chefe da Divisão Administrativa e Financeira

- 09.30 Horas 

- Aprovada por unanimidade, dispensando a sua leitura por ter sido
previamente distribuída a todos os membros do executivo

- Jorge Eduardo Guedes Marques 

Diretor do Departamento de Coordenação Geral

- Paços do Concelho – Salão Nobre da Câmara Municipal

Antes da Ordem do Dia 

JOSÉ MANUEL MORAIS disse: Quero deixar aqui uma palavra de apreço, porque me congrat
eventos destes, realizados pela Câmara Municipal e, neste caso concreto, pela sua parceira, a MIRCOM. Dizer também que me 
identifico com as dezenas de pessoas que me abordaram para me manifestarem a sua satisfação com a organização do evento e com

I Festival do Rancho”. Acho que é com eventos destes que devemos, cada vez mais, promover a nossa cidade e o 

Parabéns, pois, à Câmara Municipal. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

Ordem do Dia 

Órgãos da Autarquia (OA). 
Informação do Presidente. 

ANTÓNIO BRANCO informou: 

“Assumindo como nucleares os princípios da transparência e do envolvimento, dá-se conhecimento por escrito da presença do 
Presidente e Vereadores em permanência em reuniões, assembleias-gerais, eventos e atos similares, dos eventos e ações a decorrer 

ncelho de Mirandela e das obras em curso, bem como outras informações relevantes que digam respeito à atividade do 
Executivo Municipal em permanência.  

Reunião com o Secretário de Estado das Infraestruturas, Guilherme D’Oliveira Martins.

de janeiro, em Lisboa, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal António Branco.

Reunião com o Presidente da Junta de Freguesia de Torre Dona Chama, Fernando Mesquita.

Dia 05 de janeiro, nos Serviços Técnicos, esteve presente o Vereador da Câmara Municipal Manuel Rodrigues.

Reunião com o Presidente da Junta de Freguesia de Cedães, António Martins. 

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRANDELA 

JANEIRO 

Financeira 

Aprovada por unanimidade, dispensando a sua leitura por ter sido 
previamente distribuída a todos os membros do executivo 

Departamento de Coordenação Geral 

Salão Nobre da Câmara Municipal 

disse: Quero deixar aqui uma palavra de apreço, porque me congratulo com 
eventos destes, realizados pela Câmara Municipal e, neste caso concreto, pela sua parceira, a MIRCOM. Dizer também que me 
identifico com as dezenas de pessoas que me abordaram para me manifestarem a sua satisfação com a organização do evento e com 

Acho que é com eventos destes que devemos, cada vez mais, promover a nossa cidade e o 

se conhecimento por escrito da presença do 
gerais, eventos e atos similares, dos eventos e ações a decorrer 

ncelho de Mirandela e das obras em curso, bem como outras informações relevantes que digam respeito à atividade do 

Reunião com o Secretário de Estado das Infraestruturas, Guilherme D’Oliveira Martins. 

António Branco. 

Reunião com o Presidente da Junta de Freguesia de Torre Dona Chama, Fernando Mesquita. 

Manuel Rodrigues. 



Dia 05 de janeiro, nos Serviços Técnicos, esteve presente o Vereador da Câmara Municipal

• Sessão de Diálogos Diretos. 

Dia 06 de janeiro, no Palácio dos Távoras, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal

• Jantar Solidário da Rede Social.

Dia 06 de janeiro, na Residência de Estudantes, estiveram presentes o Vice
Vereadora Deolinda Ricardo. 

• Inauguração da Exposição Projeto EDP Tradições / Festa dos Reis.

Dia 07 de janeiro, em Vale de Salgueiro, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal
Presidente Rui Magalhães, a Vereadora Deolinda Ricardo e

• Jantar dos Reis da Comissão de Festa da Nossa Senhora da Encarnação.

Dia 07 de janeiro, na Residência de Estudantes, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal
Presidente Rui Magalhães. 

• Encontro de Cantares dos Reis.

Dia 07 de janeiro, no Auditório Municipal, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal
Presidente Rui Magalhães, a Vereadora Deolinda Ricardo e o Vereador Manuel Rodrigues.

• Cantares dos Reis - III Edição da Feira dos Reis de Vale de Salgueiro.

Dia 08 de janeiro, em Vale de Salgueiro, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal
Presidente Rui Magalhães, a Vereadora Deolinda Ricardo e o Vereador Manuel Rodrigues.

• Reunião com a Comissão Fabriqueira da Paróquia de Nossa Senhora da Encarnação.

Dia 09 de janeiro, no Palácio dos Távoras, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal

• Abertura oficial do Curso de Treinadores de Futebol promovido pela Associação
Nacional de Treinadores de Futebol.

Dia 09 de janeiro, no Auditório Municipal, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal

• Reunião com o Presidente da Junta de Freguesia da Bouça, Nuno Patatas.

Dia 09 de janeiro, nos Serviços Técnicos, esteve presente o Vereador da Câmara Municipal

• Reunião com Douro Azul / Transportes Turísticos do Vale do Tua SA.

Dia 10 de janeiro, no Palácio dos Távoras, esteve presente o Presidente da Câmara 

• Reunião com Associação de Municípios da Terra Quente Transmontana e Diretor do Agrupamento de Escolas de 
Mirandela (AEM), Victor Esteves.

Dia 10 de janeiro, no Palácio dos Távoras, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal

• Reunião com o Diretor dos Salesianos de Mirandela, Padre Paulo Pinto.

Dia 10 de janeiro, no Palácio dos Távoras, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal

• Reunião do Banco Solidário de Mirandela.

Dia 10 de janeiro, no Auditório Municipal, esteve presente a Vereadora da Câmara Municipal

• Reunião com a Associação de Socorros Mútuos dos Artistas Mirandelenses (ASMAM).

Dia 10 de janeiro, nos Serviços Técnicos, esteve presente o Vereador da Câmara Municipal

• Reunião do Conselho Geral do Agrupamento de Escolas de Mirandela.

Dia 11 de janeiro, no Auditório da ESM, estiveram presentes o Vice
Vereadora Deolinda Ricardo. 

• Reunião da Autoridade para as Condições do Trabalho (ACT) sobre a Estratégia Nacional para a Segurança e Saúde no 
Trabalho (ENSST) 2014-2020. 

Dia 09 de janeiro, em Lisboa, esteve presente o Vice

• Cerimónia de Tomada de Posse dos novos órg
Comunicação, Administração e Turismo de Mirandela.

Dia 12 de janeiro, na EsACT, esteve presente o Vice

• Reunião com o Presidente da Junta de Freguesi

Dia 12 de janeiro, nos Serviços Técnicos, esteve presente o Vereador da Câmara Municipal

• Inauguração da Requalificação do Serviço de Urgência e visita à Unidade Hospitalar de Mirandela com a presença do 
Secretário de Estado da Saúde, Manuel Delgado.

Dia 13 de janeiro, na Unidade Hospitalar, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal

• Apresentação da Coordenação Regional do Norte da Comissão Nacional de Promoção dos Direitos e Proteção
Crianças e Jovens (CNPDPCJ).

Dia 13 de janeiro, no Porto, esteve presente o Vice

• Reunião com o Presidente da Junta de Freguesia de Múrias, Mário Augusto.

Dia 13 de janeiro, nos Serviços Técnicos, esteve pr
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Dia 05 de janeiro, nos Serviços Técnicos, esteve presente o Vereador da Câmara Municipal Manuel Rodrigues.

o Palácio dos Távoras, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal António Branco.

Jantar Solidário da Rede Social. 

Dia 06 de janeiro, na Residência de Estudantes, estiveram presentes o Vice-Presidente da Câmara Municipal

Inauguração da Exposição Projeto EDP Tradições / Festa dos Reis. 

Dia 07 de janeiro, em Vale de Salgueiro, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal
Presidente Rui Magalhães, a Vereadora Deolinda Ricardo e o Vereador Manuel Rodrigues. 

Jantar dos Reis da Comissão de Festa da Nossa Senhora da Encarnação. 

Dia 07 de janeiro, na Residência de Estudantes, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal

ro de Cantares dos Reis. 

Dia 07 de janeiro, no Auditório Municipal, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal
Presidente Rui Magalhães, a Vereadora Deolinda Ricardo e o Vereador Manuel Rodrigues. 

ição da Feira dos Reis de Vale de Salgueiro. 

Dia 08 de janeiro, em Vale de Salgueiro, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal
Presidente Rui Magalhães, a Vereadora Deolinda Ricardo e o Vereador Manuel Rodrigues. 

com a Comissão Fabriqueira da Paróquia de Nossa Senhora da Encarnação. 

Dia 09 de janeiro, no Palácio dos Távoras, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal António Branco.

Abertura oficial do Curso de Treinadores de Futebol promovido pela Associação de Futebol de Bragança e a Associação 
Nacional de Treinadores de Futebol. 

Dia 09 de janeiro, no Auditório Municipal, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal António Branco.

Reunião com o Presidente da Junta de Freguesia da Bouça, Nuno Patatas. 

Dia 09 de janeiro, nos Serviços Técnicos, esteve presente o Vereador da Câmara Municipal Manuel Rodrigues.

Reunião com Douro Azul / Transportes Turísticos do Vale do Tua SA. 

Dia 10 de janeiro, no Palácio dos Távoras, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal António Branco.

Reunião com Associação de Municípios da Terra Quente Transmontana e Diretor do Agrupamento de Escolas de 
Mirandela (AEM), Victor Esteves. 

Dia 10 de janeiro, no Palácio dos Távoras, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal António Branco.

Reunião com o Diretor dos Salesianos de Mirandela, Padre Paulo Pinto. 

Dia 10 de janeiro, no Palácio dos Távoras, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal António Branco.

Reunião do Banco Solidário de Mirandela. 

Auditório Municipal, esteve presente a Vereadora da Câmara Municipal Deolinda Ricardo.

Reunião com a Associação de Socorros Mútuos dos Artistas Mirandelenses (ASMAM). 

Dia 10 de janeiro, nos Serviços Técnicos, esteve presente o Vereador da Câmara Municipal Manuel Rodrigues.

Reunião do Conselho Geral do Agrupamento de Escolas de Mirandela. 

Dia 11 de janeiro, no Auditório da ESM, estiveram presentes o Vice-Presidente da Câmara Municipal

as Condições do Trabalho (ACT) sobre a Estratégia Nacional para a Segurança e Saúde no 
 

Dia 09 de janeiro, em Lisboa, esteve presente o Vice-Presidente da Câmara Municipal Rui Magalhães.

Cerimónia de Tomada de Posse dos novos órgãos sociais da Associação de Estudantes da Escola Superior de 
Comunicação, Administração e Turismo de Mirandela. 

Dia 12 de janeiro, na EsACT, esteve presente o Vice-Presidente da Câmara Municipal Rui Magalhães.

Reunião com o Presidente da Junta de Freguesia de Abambres, José Madureira. 

Dia 12 de janeiro, nos Serviços Técnicos, esteve presente o Vereador da Câmara Municipal Manuel Rodrigues.

Inauguração da Requalificação do Serviço de Urgência e visita à Unidade Hospitalar de Mirandela com a presença do 
Secretário de Estado da Saúde, Manuel Delgado. 

Dia 13 de janeiro, na Unidade Hospitalar, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal António Branco.

Apresentação da Coordenação Regional do Norte da Comissão Nacional de Promoção dos Direitos e Proteção
Crianças e Jovens (CNPDPCJ). 

Dia 13 de janeiro, no Porto, esteve presente o Vice-Presidente da Câmara Municipal Rui Magalhães.

Reunião com o Presidente da Junta de Freguesia de Múrias, Mário Augusto. 

Dia 13 de janeiro, nos Serviços Técnicos, esteve presente o Vereador da Câmara Municipal Manuel Rodrigues.

Manuel Rodrigues. 

António Branco. 

Presidente da Câmara Municipal Rui Magalhães e a 

Dia 07 de janeiro, em Vale de Salgueiro, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal António Branco, o Vice-

Dia 07 de janeiro, na Residência de Estudantes, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal António Branco e o Vice-

Dia 07 de janeiro, no Auditório Municipal, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal António Branco, o Vice-

Dia 08 de janeiro, em Vale de Salgueiro, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal António Branco, o Vice-

António Branco. 

de Futebol de Bragança e a Associação 

António Branco. 

Manuel Rodrigues. 

António Branco. 

Reunião com Associação de Municípios da Terra Quente Transmontana e Diretor do Agrupamento de Escolas de 

António Branco. 

António Branco. 

Deolinda Ricardo. 

 

Manuel Rodrigues. 

Presidente da Câmara Municipal Rui Magalhães e a 

as Condições do Trabalho (ACT) sobre a Estratégia Nacional para a Segurança e Saúde no 

Presidente da Câmara Municipal Rui Magalhães. 

ãos sociais da Associação de Estudantes da Escola Superior de 

Presidente da Câmara Municipal Rui Magalhães. 

Manuel Rodrigues. 

Inauguração da Requalificação do Serviço de Urgência e visita à Unidade Hospitalar de Mirandela com a presença do 

António Branco. 

Apresentação da Coordenação Regional do Norte da Comissão Nacional de Promoção dos Direitos e Proteção das 

Presidente da Câmara Municipal Rui Magalhães. 

Manuel Rodrigues. 



• Festival do Rancho em Mirandela.

Dia 14 de janeiro, no Mercado Municipal, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal
Presidente Rui Magalhães, a Vereadora Deolinda Ric
Carlos Freitas. 

• Teatro “À Manha” de José Luís Peixoto

Dia 14 de janeiro, no Auditório Municipal, esteve presente o Presidente da Câmara Munic

• Reunião com o Secretário de Estado do Ambiente, Carlos Martins.

Dia 16 de janeiro, em Lisboa, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal

• Reunião com o Presidente da Junta de Freguesia de Abambres, José Madureira.

Dia 16 de janeiro, nos Serviços Técnicos, esteve presente o Vereador da Câmara Municipal

• Reunião da Comissão Alargada da Comissão de Proteção de Crianças e Jovens de Mirandela (CPCJ).

Dia 16 de janeiro, no Auditório Municipal, esteve pres

• Reunião com o Diretor do Parque Natural Regional Vale do Tua (PNRVT), Artur Cascarejo.

Dia 17 de janeiro, no Palácio dos Távoras, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal

• Reunião com o Presidente da Junta de Freguesia de Torre Dona Chama, Fernando Mesquita.

Dia 17 de janeiro, no Palácio dos Távoras, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal

• III Conferência Internacional do Fórum para a Governação 

Dia 17 e 18 de janeiro, em Lisboa, esteve presente o Vice

• Reunião da CIM-TTM – Plano Integrado e Inovador de Combate ao Insucesso Escolar.

Dia 17 de janeiro, em Macedo de Cavaleiros, esteve presente a Vereadora da Câmara Municipal

• Reunião do Conselho de Administração das Águas do Norte, SA.

Dia 18 de janeiro, em Vila Real, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal

• Reunião expositores da Feira da Alheira da Alfândega do Porto.

Dia 18 de janeiro, no Auditório Municipal, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal

2. Eventos e outras ações: 

• 07 de janeiro – Encontro Cantares dos Reis.

• 08 de janeiro – Cantares dos Reis 

• 09 de janeiro – Abertura oficial do Curso de Treinadores de Futebol promovido pela Associação de Futebol de Bragança e a 
Associação Nacional de Treinadores de Futebol

• 13 de janeiro – Inauguração da Requalificação do Serviço de Urgência e visita à Unidade Hospitalar de Mirandela 

(Ata n.º 02/2017, de 23 de janeiro) 
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Festival do Rancho em Mirandela. 

Dia 14 de janeiro, no Mercado Municipal, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal
Presidente Rui Magalhães, a Vereadora Deolinda Ricardo, o Vereador Manuel Rodrigues, o Vereador Manuel Morais e o Vereador 

“À Manha” de José Luís Peixoto – XII Festival de Sabores do Azeite Novo. 

Dia 14 de janeiro, no Auditório Municipal, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal António Branco.

Reunião com o Secretário de Estado do Ambiente, Carlos Martins. 

Dia 16 de janeiro, em Lisboa, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal António Branco.

Reunião com o Presidente da Junta de Freguesia de Abambres, José Madureira. 

Dia 16 de janeiro, nos Serviços Técnicos, esteve presente o Vereador da Câmara Municipal Manuel Rodrigues.

Reunião da Comissão Alargada da Comissão de Proteção de Crianças e Jovens de Mirandela (CPCJ).

Dia 16 de janeiro, no Auditório Municipal, esteve presente o Vice-Presidente da Câmara Municipal Rui Magalhães.

Reunião com o Diretor do Parque Natural Regional Vale do Tua (PNRVT), Artur Cascarejo.

Dia 17 de janeiro, no Palácio dos Távoras, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal António Branco.

nião com o Presidente da Junta de Freguesia de Torre Dona Chama, Fernando Mesquita.

Dia 17 de janeiro, no Palácio dos Távoras, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal António Branco.

III Conferência Internacional do Fórum para a Governação Integrada: “Colaborar: Missão Impossível?”.

Dia 17 e 18 de janeiro, em Lisboa, esteve presente o Vice-Presidente da Câmara Municipal Rui Magalhães.

Plano Integrado e Inovador de Combate ao Insucesso Escolar.

Macedo de Cavaleiros, esteve presente a Vereadora da Câmara Municipal

Reunião do Conselho de Administração das Águas do Norte, SA. 

Dia 18 de janeiro, em Vila Real, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal António Branco.

xpositores da Feira da Alheira da Alfândega do Porto. 

Dia 18 de janeiro, no Auditório Municipal, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal António Branco.

Encontro Cantares dos Reis. 

Cantares dos Reis – III Edição da Feira dos Reis de Vale de Salgueiro. 

 
Abertura oficial do Curso de Treinadores de Futebol promovido pela Associação de Futebol de Bragança e a 

Associação Nacional de Treinadores de Futebol. 

 
Inauguração da Requalificação do Serviço de Urgência e visita à Unidade Hospitalar de Mirandela 

Dia 14 de janeiro, no Mercado Municipal, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal António Branco, o Vice-
ardo, o Vereador Manuel Rodrigues, o Vereador Manuel Morais e o Vereador 

António Branco. 

António Branco. 

Manuel Rodrigues. 

Reunião da Comissão Alargada da Comissão de Proteção de Crianças e Jovens de Mirandela (CPCJ). 

Presidente da Câmara Municipal Rui Magalhães. 

Reunião com o Diretor do Parque Natural Regional Vale do Tua (PNRVT), Artur Cascarejo. 

António Branco. 

nião com o Presidente da Junta de Freguesia de Torre Dona Chama, Fernando Mesquita. 

António Branco. 

Integrada: “Colaborar: Missão Impossível?”. 

Presidente da Câmara Municipal Rui Magalhães. 

Plano Integrado e Inovador de Combate ao Insucesso Escolar. 

Macedo de Cavaleiros, esteve presente a Vereadora da Câmara Municipal Deolinda Ricardo. 

António Branco. 

António Branco. 

 

Abertura oficial do Curso de Treinadores de Futebol promovido pela Associação de Futebol de Bragança e a 

Inauguração da Requalificação do Serviço de Urgência e visita à Unidade Hospitalar de Mirandela  



• 14 de janeiro – Festival do Rancho em Mirandela. 

 
A Câmara Municipal tomou conhecimento.

 
01/02 – Aprovação da ata de 09
 

DELIBERAÇÃO: A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a 
de janeiro de 2017

 
02 – Conhecimento de Despachos.
02/01 – DFT – SO Administrativa
 
---------- Foram presentes as seguintes 
seguir se transcrevem: 
 

 

Em conformidade com o estabelecido na Reunião de Câmara de 23 de outubro de 2013 e perante as competências em mim 
delegadas e subdelegadas por Despacho do Presidente da Câmara Municipal de 24 de outubro de 2013, cumpre informar o 
Executivo Municipal das decisões tomadas durante o período compreendido entre

 

72/16 – Humberto Romano & Andrade, Lda. 
Abelheira – Torre D. Chama;

73/16- Fernando Jorge Morais Cristóvão 
 

A Câmara Municipal tomou conhecimento.
 

 

Em conformidade com o estabelecido na Reunião de Câmara de 23 de outubro de 2013 e perante as competências em mim 
delegadas e subdelegadas por Despacho do Presidente da Câmara Municipal de 24 de outubro de 2013,
Executivo Municipal das decisões tomadas durante o período co
 

 

61/16 – Esperança Lurdes Dias Correia 
Mirandela; 

25/16 – Pedro Miguel Meireles Morais 

2/16- Jorge Manuel Vale das Neves 
Europeias - Posição A – Mirandela;

(Ata n.º 02/2017, de 23 de janeiro) 
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Festival do Rancho em Mirandela.  

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

09 de janeiro. 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a 
janeiro de 2017. 

Conhecimento de Despachos. 
SO Administrativa. 

Foram presentes as seguintes informações subscritas em 16 de janeiro, pelo Senhor 

“INFORMAÇÃO N.º 02/2016 

Em conformidade com o estabelecido na Reunião de Câmara de 23 de outubro de 2013 e perante as competências em mim 
Despacho do Presidente da Câmara Municipal de 24 de outubro de 2013, cumpre informar o 

Executivo Municipal das decisões tomadas durante o período compreendido entre 02 de janeiro 

Autorizações de Utilização Deferidas 

to Romano & Andrade, Lda. – Instalação de armazenagem de combustíveis para venda ao público 
Torre D. Chama; 

Fernando Jorge Morais Cristóvão - Habitação - Rua Nova n.º 22 - Valbom dos Figos - Mascarenhas.”

omou conhecimento. 

“INFORMAÇÃO N.º 02/2016 

Em conformidade com o estabelecido na Reunião de Câmara de 23 de outubro de 2013 e perante as competências em mim 
delegadas e subdelegadas por Despacho do Presidente da Câmara Municipal de 24 de outubro de 2013,
Executivo Municipal das decisões tomadas durante o período compreendido entre 02 de janeiro 

Licenciamentos Deferidos 

Esperança Lurdes Dias Correia – Construção de uma habitação unifamiliar – Loteamento 

Pedro Miguel Meireles Morais - Construção de um muro – Rua da Igreja n.º 122 - Contins; 

Jorge Manuel Vale das Neves – Instalação de armazenagem e abastecimento de combustíveis 
Mirandela; 

” 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a ata da reunião do passado dia 09 

 Vereador Manuel Rodrigues que a 

Em conformidade com o estabelecido na Reunião de Câmara de 23 de outubro de 2013 e perante as competências em mim 
Despacho do Presidente da Câmara Municipal de 24 de outubro de 2013, cumpre informar o 

 a 16 de janeiro de 2017. 

Instalação de armazenagem de combustíveis para venda ao público – Lugar de 

Mascarenhas.” 

Em conformidade com o estabelecido na Reunião de Câmara de 23 de outubro de 2013 e perante as competências em mim 
delegadas e subdelegadas por Despacho do Presidente da Câmara Municipal de 24 de outubro de 2013, cumpre informar o 

mpreendido entre 02 de janeiro a 16 de janeiro de 2017. 

Loteamento Vale de Cerdeira, Lote 29 – 

 

Instalação de armazenagem e abastecimento de combustíveis - Avenida das Comunidades 



3/16 – Jorge Manuel Vale das Neves 
Europeias - Posição B – Mirandela.

 
A Câmara Municipal tomou conhecimento.

 
02/02 – DSO – Unidade Orgânica
 
---------- Para conhecimento dos Senhores Vereadores, foi presente o Mapa das Empreitadas em Curso, atualizado em 
janeiro, que se dá por reproduzido. 
 

A Câmara Municipal tomou conhecimento.
 

03/OA – Decisão de Contratar: Pacto para o Desenvolvimento e Coesão Territorial 
Escolar de Mirandela 

 

---------- Foi presente uma Informação subscrita pelo Chefe da Divisão de Serviços Operativo 
seguinte teor: 

 

“A AMTQT - Associação de Municípios da Terra Quente Transmontana fez entrega, do projeto de execução da “Escola 
de Mirandela”, por correio eletrónico, em 2016

O referido projeto foi aprovado pelo Exmo. Ve

A estimativa de custos prevista para a obra é de 3.530.000
orçamental, devendo promover-se a prévia verificação financeira.

Com o objetivo de implementar a execução da obra torna
proferidas decisões relativamente aos pontos seguintes:

1. Prazo de execução e tipo de procedimento

Sugere-se um prazo de execução contratual a 

Para os efeitos previstos na alínea b) do n.º 1 do artigo 20.º do CCP, propõe
com a alínea b) do n.º 1 do artigo 16.º, do mesmo diploma legal, a realização d
Público. 

2. Decisão de contratar 

A celebração de um contrato pressupõe, naturalmente, um ato decisório nesse sentido a ser emitido pela entidade para isso 
competente. Esse ato, por seu turno, implica 
legal. 

Assim, a decisão de contratar é da Câmara Municipal de Mirandela, nos termos do n.º 1 do art.º 36.º do Código dos Contratos 
Públicos, abreviadamente designado pela sigla

3. Designação do júri 

Nos termos do disposto no n.º 1 do art.º 67.º devem ser designados os elementos do júri do concurso em número impar e com o 
mínimo 3 efetivos, um dos quais presidirá e 2 suplentes.

Sugerem-se a seguinte composição: 

- Rui Manuel Fernandes; 

- Cristiano Alexandre Fevereiro Ricardo;

- José Mendes Necho; 

- Paulo João Ferreira Magalhães; 

- Alice Correia;  

4. Aprovação das peças do procedimento

Para os efeitos previstos na alínea a) do n.º 1 do artigo 40.º do já referido diploma legal e
se para aprovação, o Caderno de Encargos e o Programa de Procedimento que se anexam.

5- Cabimento: 

Deve ser efetuado o cabimento com verba no valor de 3.530.000
vigor. 

Á consideração superior. 
 
---------- Vem acompanhada de Caderno de Encargos e Programa de Procedimento, que se dão por reproduzidos
 
---------- O Senhor Diretor do Departamento de Coordenação Geral 
 
“Pode ser aberto o procedimento nos termos propostos para a obra em epígrafe.
 
---------- O Senhor Presidente ANTÓNIO BRANCO
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Jorge Manuel Vale das Neves – Instalação de armazenagem e abastecimento de combustíveis 
Mirandela.” 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

Orgânica de Compras e Aprovisionamento. 

Para conhecimento dos Senhores Vereadores, foi presente o Mapa das Empreitadas em Curso, atualizado em 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

Contratar: Pacto para o Desenvolvimento e Coesão Territorial 
Escolar de Mirandela – Escola Secundária de Mirandela. 

uma Informação subscrita pelo Chefe da Divisão de Serviços Operativo Rui 

Associação de Municípios da Terra Quente Transmontana fez entrega, do projeto de execução da “Escola 
, por correio eletrónico, em 2016-12-29. 

O referido projeto foi aprovado pelo Exmo. Vereador Manuel Rodrigues por despacho datado de 2016

A estimativa de custos prevista para a obra é de 3.530.000€ (Três milhões quinhentos e trinta mil euros), conforme resumo 
se a prévia verificação financeira. 

tivo de implementar a execução da obra torna-se necessário abrir adequado procedimento de concurso, devendo ser 
proferidas decisões relativamente aos pontos seguintes: 

1. Prazo de execução e tipo de procedimento 

se um prazo de execução contratual a constar no caderno de encargos de 540 dias. 

Para os efeitos previstos na alínea b) do n.º 1 do artigo 20.º do CCP, propõe-se, face ao valor da estimativa orçamental e de acordo 
com a alínea b) do n.º 1 do artigo 16.º, do mesmo diploma legal, a realização do seguinte procedimento pré

A celebração de um contrato pressupõe, naturalmente, um ato decisório nesse sentido a ser emitido pela entidade para isso 
competente. Esse ato, por seu turno, implica direta e necessariamente a decisão de se pôr em marcha o respetivo procedimento 

Assim, a decisão de contratar é da Câmara Municipal de Mirandela, nos termos do n.º 1 do art.º 36.º do Código dos Contratos 
Públicos, abreviadamente designado pela sigla CCP. 

Nos termos do disposto no n.º 1 do art.º 67.º devem ser designados os elementos do júri do concurso em número impar e com o 
mínimo 3 efetivos, um dos quais presidirá e 2 suplentes. 

 

Cristiano Alexandre Fevereiro Ricardo; 

4. Aprovação das peças do procedimento 

Para os efeitos previstos na alínea a) do n.º 1 do artigo 40.º do já referido diploma legal e face ao n.º
para aprovação, o Caderno de Encargos e o Programa de Procedimento que se anexam. 

Deve ser efetuado o cabimento com verba no valor de 3.530.000€ acrescido do imposto sobre o valor acrescentado, 

Vem acompanhada de Caderno de Encargos e Programa de Procedimento, que se dão por reproduzidos

O Senhor Diretor do Departamento de Coordenação Geral Guedes Marques em 18/01/2017, emitiu o 

Pode ser aberto o procedimento nos termos propostos para a obra em epígrafe.” 

ANTÓNIO BRANCO em 18/01/2017, exarou o seguinte Despacho:

Instalação de armazenagem e abastecimento de combustíveis - Avenida das Comunidades 

Para conhecimento dos Senhores Vereadores, foi presente o Mapa das Empreitadas em Curso, atualizado em 18 de 

Contratar: Pacto para o Desenvolvimento e Coesão Territorial – Reabilitação do Parque 

Rui Fernandes em 17/01/2017, com o 

Associação de Municípios da Terra Quente Transmontana fez entrega, do projeto de execução da “Escola Secundária 

reador Manuel Rodrigues por despacho datado de 2016-12-30. 

ês milhões quinhentos e trinta mil euros), conforme resumo 

se necessário abrir adequado procedimento de concurso, devendo ser 

se, face ao valor da estimativa orçamental e de acordo 
o seguinte procedimento pré-contratual: - Concurso 

A celebração de um contrato pressupõe, naturalmente, um ato decisório nesse sentido a ser emitido pela entidade para isso 
direta e necessariamente a decisão de se pôr em marcha o respetivo procedimento 

Assim, a decisão de contratar é da Câmara Municipal de Mirandela, nos termos do n.º 1 do art.º 36.º do Código dos Contratos 

Nos termos do disposto no n.º 1 do art.º 67.º devem ser designados os elementos do júri do concurso em número impar e com o 

face ao n.º 2 do mesmo artigo, submetem-

€ acrescido do imposto sobre o valor acrescentado, à taxa legal em 

Vem acompanhada de Caderno de Encargos e Programa de Procedimento, que se dão por reproduzidos 

em 18/01/2017, emitiu o seguinte Parecer: 

em 18/01/2017, exarou o seguinte Despacho: 



“À Reunião de Câmara.” 
 

DELIBERAÇÃO: A Câmara Municipal deliberou, 

1 – A abertura do Concurso Público que visa a realização da empreitada designada por “
para o Desenvolvimento e Coesão Territorial 
Mirandela 

2 - As peças procedimentais;

3 – O preço base no valor de 
acrescido de IVA à taxa em vigor

4 – O prazo de execução de 

5 – A constituição do júri

DEPARTAMENTO DE COORDENAÇÃO GERAL

05/DAF – Unidade Orgânica de Recursos Financeiros 
 
---------- Foi presente o resumo diário de tesouraria referente 
 

DOTAÇÕES ORÇAMENTAIS
DOTAÇÕES NÃO ORÇAMENTAIS 
TOTAL DE DISPONIBILIDADES 

 
DOCUMENTOS---------------------------------------------------------------------

 
A Câmara Municipal tomou conhecimento.

 
06/DAF – Unidade Orgânica de Recursos
 
---------- Foi presente a informação n.
 
Em conformidade com o estabelecido na Reunião de Câmara de 23 de outubro de 2013, cumpre informar o Executivo Municipal 
que, no período compreendido de 03 e 17 de janeiro de 2017
total de 640.177,71 €: 
 

Descrição
Ordens de Pagamento Orçamentais 
Ordens de Pagamento de Operações de Tesouraria

 
A Câmara Municipal tomou conhecimento.

 
07/DSO – Unidade Orgânica de 
 
---------- Foi presente a informação n.
 
Em conformidade com o estabelecido na Reunião de Câmara de 23 de outubro de 2013, cumpre informar o Executivo Municipal 
que, no período compreendido de 04 a 17 de janeiro de 2017
no montante total de 5.941.231,43 €
 

Nome do Responsável
António José Pires Almor Branco
Rui Fernando Moreira Magalhães
Deolinda do Céu Lavandeira Ricardo
Manuel Carlos Pereira Rodrigues

 
A Câmara Municipal tomou 

 
 
 
 
---------- E não havendo mais nada a tratar, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a presente ata em minuta nos 
termos e para os efeitos consignados nos n.ºs 3 e 4, do art. 57.º do Anexo I da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro, 
redação, a qual vai assinada pelo Senhor Presidente e por mim ___________, que a elaborei e mandei transcrever.
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A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, conforme proposto, aprovar:

A abertura do Concurso Público que visa a realização da empreitada designada por “
para o Desenvolvimento e Coesão Territorial – Reabilitação do Parque Escolar de 
Mirandela – Escola Secundária de Mirandela”; 

As peças procedimentais; 

O preço base no valor de 3.530.000,00 € (três milhões, quinhentos e trinta mil euros
acrescido de IVA à taxa em vigor; 

O prazo de execução de 540 (quinhentos e quarenta) dias; 

A constituição do júri referida na Informação Técnica. 

DEPARTAMENTO DE COORDENAÇÃO GERAL

de Recursos Financeiros – Contabilidade e Tesouraria 

Foi presente o resumo diário de tesouraria referente ao dia 17 de janeiro de 2017 que apresenta

DOTAÇÕES ORÇAMENTAIS--------------------------------------------------- 
DOTAÇÕES NÃO ORÇAMENTAIS ------------------------------------------- 
TOTAL DE DISPONIBILIDADES ---------------------------------------------- 

--------------------------------------------------------------------- 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

de Recursos Financeiros – Contabilidade e Tesouraria

n.º 02/DAF de 18/01/2016 que a seguir se transcreve: 

Em conformidade com o estabelecido na Reunião de Câmara de 23 de outubro de 2013, cumpre informar o Executivo Municipal 
03 e 17 de janeiro de 2017, foram processadas e autorizadas Ordens de Pagamento no montante 

Descrição Valores em 
Ordens de Pagamento Orçamentais  547.137,65
Ordens de Pagamento de Operações de Tesouraria 93.040,06

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

de Compras e Aprovisionamento – Requisições Externas de Despesa

informação n.º 02/DSO de 18/01/2017 da Divisão de Serviços Operativos

Em conformidade com o estabelecido na Reunião de Câmara de 23 de outubro de 2013, cumpre informar o Executivo Municipal 
04 a 17 de janeiro de 2017, foram processadas e autorizadas Requisições Externas de Despesa 
€: 

Nome do Responsável Valores em €
António José Pires Almor Branco 5.941.231
Rui Fernando Moreira Magalhães 
Deolinda do Céu Lavandeira Ricardo 
Manuel Carlos Pereira Rodrigues 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

E não havendo mais nada a tratar, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a presente ata em minuta nos 
termos e para os efeitos consignados nos n.ºs 3 e 4, do art. 57.º do Anexo I da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro, 

a qual vai assinada pelo Senhor Presidente e por mim ___________, que a elaborei e mandei transcrever.

por unanimidade, conforme proposto, aprovar: 

A abertura do Concurso Público que visa a realização da empreitada designada por “Pacto 
Reabilitação do Parque Escolar de 

, quinhentos e trinta mil euros), 

 

DEPARTAMENTO DE COORDENAÇÃO GERAL 

Tesouraria – Resumo Diário. 

que apresenta os seguintes valores: 

1.440.486,90€ 
777.191,47€ 

2.217.703,63€ 

81.065,81€ 

e Tesouraria – Ordens de Pagamento. 

Em conformidade com o estabelecido na Reunião de Câmara de 23 de outubro de 2013, cumpre informar o Executivo Municipal 
e autorizadas Ordens de Pagamento no montante 

Valores em €  
547.137,65 € 

93.040,06 € 

Externas de Despesa. 

Serviços Operativos: 

Em conformidade com o estabelecido na Reunião de Câmara de 23 de outubro de 2013, cumpre informar o Executivo Municipal 
, foram processadas e autorizadas Requisições Externas de Despesa 

€  
5.941.231,43 

--:-- 
--:-- 
--:-- 

E não havendo mais nada a tratar, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a presente ata em minuta nos 
termos e para os efeitos consignados nos n.ºs 3 e 4, do art. 57.º do Anexo I da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro, na sua atual 

a qual vai assinada pelo Senhor Presidente e por mim ___________, que a elaborei e mandei transcrever. 



 
----------- Seguidamente foi encerrada a reunião, 
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foi encerrada a reunião, eram 09 horas e 40 minutos. 

O Presidente da Câmara Municipal; 

__________________________ 
António Pires Almor Branco 

 
O Chefe da Divisão Administrativa e Financeira; 

 
__________________________ 

João Paulo Fraga 

 


